

4種婚姻隨時都容易破裂

結婚前，大多女性對婚姻都有著美好的憧憬，渴望著婚後能如戀愛時期一般纏綿甜蜜，渴望婚後的生活能夠豐富多彩，渴望婚後的愛情依舊能夠簡單而純粹……這些對愛情的過高的期望其實都是不現實的，婚後的小摩擦都可能導致矛盾的升級，而下面四種容易破裂的婚姻組合，更需要注意。

一、過分依賴父母型的婚姻

婚姻雖然是兩個家庭的事情，但是婚後的生活卻是需要夫妻雙方共同來面對的。當婚姻出現任何問題的時候，如果首先想到的是尋求家人意見和協助，那麼可能會讓你們之間的問題被擴大，矛盾也會隨之升級。婚後應該把另一半，當做最親密、最值得信任的人，有什麼問題應該首先和愛人商量，因為你們的未來是聯繫在一

起的，是一生的牽絆。如果總是依靠外力來支援，那麼婚姻很容易走向瓦解。

二、“節儉”過度型的婚姻

“節儉”過度的婚姻，主要表現在兩個方面，一個是物質上的過度節儉，一個是精神上的過度節儉。如果婚後，生活條件比較優越的情況下，還過著過度節儉、省吃儉用的生活，婚後的幸福指數必定會下降很多；而如果在條件允許的情況下，卻過度的限制對方的業餘生活，例如不容許對方生活上有更多的娛樂享受，甚至剝奪對方的生活需要及樂趣，矛盾的爆發也就避免不了了。

三、多愁疑病型的婚姻

女人的特性之一就是多愁善感。在戀愛的時候，會鬧鬧小脾氣，希望對方來哄

自己開心。如果婚後依然經常自怨自艾，想借機引起另一半的關注和關懷，往往會弄巧成拙。為了生活而奔波忙碌，誰都渴望回到家後有個溫暖的懷抱，有盛好的熱飯和細心的關懷。如果回到家還需要拖著疲憊的身軀去安慰對方，久了只會讓對方覺得身心疲憊，甚至感到厭惡和煩惱。

四、事事關心備至型婚姻

婚姻需要相互的愛和關心，但是如果事無大小都供奉代勞，等到對方習慣了這種周全的照顧，稍有不稱心的時候，就會成為矛盾的導火線。對另一半關懷備置，這並沒有什麼不好，但關愛和關懷都是相互的，而且也是要有個度的把控的，如果只有一方一味的付出，長久如此，心理收穫的只有不平衡，很易使感情發生裂痕。



感情的7年之癢 如何保持愛情的溫度

當一段感情到了某個階段，如“七年之癢”大關，許多女人就會開始非常焦慮。到底要怎麼做，才能讓感情一直保持在最初的熱度，不因時間而失溫呢？

七年之癢

1、預留換氣的時間與空間 當我們在水中游泳的時候，也需不時地脫離水面換個氣，和另一個人的相處與生活也是如此，不要讓男人一直保持同樣的空間跟動線中活動，時間一久，他就會想要專門而出，呼吸自由的空氣。

所以，當男人與球友在外面激戰太久，不要一直打電話催他。就當作忘記這件事情一樣，自顧自地過好自己的生活，不論是出門與姐妹聚會或是在咖啡館發呆，就是不要把全部的心思二十四小時都放在男人的身上，讓你們都可以到別的空間換換氣。

當“自由活動”時間結束，又會回歸到規律的日常生活，但此時的你們因保持與外界的聯絡，也有更多聊不完的話題、更多的互動，讓戀愛的每一天都像第一天一樣新鮮好玩。

2、調整過高的期望 有時候，在

進入愛情之前，每個人都會對自己心中的王子與戀情存有一定的幻想，當戀愛開始後，現實的落差讓我們不禁有點失望。但這不是男人的錯，而是源於你過高的期望。

所以當時間一久，女人就要懂得依合理的情況去調整自己對另一半的期望，不要替男人開出各科的考卷，每天都在算他今天到底得幾分。

3、改變空間，轉換角色 一個女人最令男人欣賞的地方，就是她的彈性。

在工作中，認真的女人最美麗；在兩人獨處的時光，溫柔的女人最美麗；在與男人朋友的聚會中，會撒嬌的女人最讓人羨慕；在逢年過家人聚會中，賢慧的女人最美麗；在私密的閨房之中，若隱若現的女人最性感。

女人性情的千變萬化，是之于男人的最大優勢。因為男人轉換的角色很有限，但女人能夠轉換的樣貌卻是無盡的。

不論是一個表情、一件衣著、一種髮型的小小改變，都可以馬上扭轉男人對這個女人的觀感，馬上墜入甘受捆綁的戀愛牢籠。

男人只能專注眼前的事

其實，戀愛可以簡單一點，只要女人稍微瞭解一下，男人並不是那麼複雜的動物，他們多半是全神貫注地生活，在他們的心裡，工作、家庭、親人、朋友、情人、自我夢想，都各佔一席之地。如果你覺得自己被忽略了，很可能是他的心正忙於工作，正在陪伴家人，或者正在逐夢。

他還是非常地愛你，而且他並沒有因此而喪失自我，所以，他還是需要顧及自己的世界。

你也是一樣，要試著把愛情的分量稍微縮小，你的世界，除了愛情之外，也應該分一些給工作、家庭、親人、朋友和自我的夢想。

當你這麼做了之後，就會瞭解，原來幸福的生活是不對愛情偏食。而且你也會瞭解，男人的忽略不代表他不愛你，他只是沒有更多的精神去猜想女人的心思。

如果你試著把吃飯當做是吃飯就好，把睡覺當做是睡覺就好，你會更瞭解男人在想什麼。他想的只是這一分鐘的事情，你眼裡所看到的擔憂、害怕，他還沒有看到，所以，他暫時

還沒有對策，也不想提前庸人自擾。只有愛情的生命無法完整

女人的愛情至高無上，但對男人來說，男人的城堡才是至高無上的。聰明的女人一定要瞭解這一點，不要為了讓男人把目光的焦點完全集中在你身上，而拋棄了生命中的其他層面，這樣太一意孤行，只有愛情的生命，也無法完整。

從兩人的興趣中昇華愛情

有一位在報社工作的男人，因為職業的關係時需要在外跑，結交了不少朋友。結婚之後，仍保持著單身時代的習慣，休假時常常拋下嬌妻去找朋友們下幾盤象棋。他的太太剛開始那段日子過得很不愉快，她非常希望丈夫能夠時常留在家中陪伴自己，可是要如何才能“拴”住丈夫呢？

一段時間後，她發現，丈夫的國際象棋下得很好，所以大家都喜歡找他切磋。於是，她就在家裡為丈夫準備了棋子、棋盤，還求他教自己下棋。

剛開始，她連象棋是什麼都不明白，可是透過與丈夫共同切磋，後來居然也成了一個高明的棋手。

這使丈夫大為振奮，經常兩人下一整晚的棋，她還佈置了雅緻的棋桌，讓丈夫時常邀一些朋友來家裡下棋。這樣一來，他自然不再整天跑到外面去了。

做妻子的如果學會了丈夫的休閒娛樂，就不會被撇在一旁；當丈夫的在家裡也能實現自己的愛好，怎麼會忍心把妻子單獨一個人留下呢？

丈夫被推出家門是不幸的，但妻子如果不能與其分享愛好，很可能無意之中把丈夫從身邊推開。“拴”住丈夫的最好辦法，就是能夠與他共同分享興趣。

許多女人在婚後都會抱怨男人的改變。婚前，他總是精心策畫；婚後，連生日蛋糕都變成一種奢侈。

先別急著責怪男人，因為進入婚姻以後，他不再像以前一樣能夠全心全意衝刺你們的愛情，因為他必須分神照顧你們的家庭。

站在男人的角度，重新觀看他的世界。你會發現他必須面對的事情，比你所想的還要複雜、多元，多體諒他的心情，用你們的角度，去打開愛的全新視野。

老公酒後口述：其他女人穿丁字褲比我嫵媚

我故意賴在他身上撒嬌，“你說我好看嗎？”他清了清嗓子，乾咳了一小會兒說，“你是想聽實話還是謊話，實話就是你穿上這個沒有‘婷婷’嫵媚，你看你的水桶腰和粗粗的大腿，活像一個小丑。”

我是那次上網的時候，看到一個丁字褲專賣店，看到貼上來的實品圖案，一剎那大腦充血，讓我有點不能自抑，我簡直不敢想像，現在的社會還流行穿這個，驚訝之餘更多的是不可思議，看來我真的是落後了。

後來，在上班的時候，我的好友對我說，“你簡直就是那老古董，現在都什麼年代了，還穿著普普通通的內衣，怪不得你老公對你提不起興趣來呢？！”我問，“那你們都穿什麼啊？”好友詭異的眨巴著詭譎的眼睛，伏在我的耳邊悄聲細語的說，“這是一個秘密，告訴你你也不會去買，你這個傳統的老大姐。”

我這個人有個習性，那就是別人不想告訴我的，我也不去強求，因為我知道有些事情強求只會讓對

方反感，還有可能殃禍及身。

沒過幾天，好友通過手機短信說，“你快來一趟，我看中一件內衣，兩個人買的話，還有可能打八五折呢？”聽此，我趕緊趕了過去，可是一到我才知道，原來好友口中的“內衣”指的就是那次我在網上看見的丁字褲。

說實話，我有些遲疑，有些舉棋不定，買的話，這樣的東西我穿上驚扭不說，再說我這樣的半老徐娘還穿這個，傳出去不被人笑掉大牙才怪。但是，經不過售貨員的遊說和好友的慫恿，我買了那件丁字褲。

回到家裡的時候，我像燙手山芋一樣把它丟到一邊的衣櫃裡邊去，等到夜深人靜的時候，好友說，“穿上沒有啊，你老公肯定會喜歡的發瘋的。”我罵她“小狐狸精”怎麼淨出這樣的餽主意，我們都老夫老妻了，孩子都已經高三，我實在是拉不開面子。

但是放下電話，我的心就已經開始蠢蠢欲動，我試著仔細端詳

這個在女性中風靡的“丁字褲”，不知不覺間就已經穿在了自己的身上，然後我對著鏡子仔細的看了幾遍，愈加的滿意，我暗暗竊喜，鑽進了被子裡等著下班的老公，準備時刻給他一個意外的驚喜……

晚上十一點，老公有些醉意朦朧的推開屋門，滿身的酒氣熏得我連連咳嗽，然後看到我啾嚶一聲就笑出聲來，“我還以為我碰見怪物了呢？原來是你啊！”我故意賴在他身上撒嬌，“你說我好看嗎？”他清了清嗓子，乾咳了一小會兒說，“你是想聽實話還是謊話，實話就是你穿上這個沒有‘婷婷’嫵媚，你看你的水桶腰和粗粗的大腿，活像一個小丑。”

我還以為我的聽覺出現了問題，我讓他再重複一遍，他就知趣的噤了聲，然後為自己辯解，“我酒後說錯了話，你穿上是最好看的。”可是我的心卻一點點的下沉……我忘記了那天晚上是如何過來的，只是記得清晨醒來，淚就淹沒了心，我到底該怎麼辦？



為什麼男人不願離婚 瞭解男人怕離婚的6點原因



雖然經常聽到男人在外面拈花惹草的消息，但是卻很少有男人主動跟老婆提離婚，有些人甚至周旋於老婆和小三之間，為什麼男人不願離婚呢？可以從6點原因來分析。

男人不願意離婚因為害怕財產的分隔

隨著新《婚姻法》實施，在表面上看來這一切對於一個男人來說好像是那麼的有利，但真的是這樣的嗎？其實在這邊的法律面前對於女人來說也是有好處的，我可以不要求在結婚錢男方有車有房但是可以彼此結婚後一起買，這樣在離婚的那天至少你能得到的是和男人平等的，就是這樣的，但男人在面對離婚的時候就會想到離婚意味著分掉一半的財產，現在社會家庭財富的控制權大多掌握在男人手裡，離婚則意味著對一半財產失去控制權。

孩子都是無辜的，這個每個人都明白的道理

，面對離婚，男人最放不下的就是自己的孩子，不管怎麼說孩子的出生自己也是出了一份力量的，如果離婚，孩子歸誰，孩子以後要管誰叫爸爸，這是每個男人都願意去面對的現實，他們想都很難受。

男人不願意離婚因為怕形象受損

男人的面子就好像是自己的這張臉，走到哪裡都是靠這張臉。但一個男人離婚，不管是在什麼方面來說多多少少影響到男人形象面子，一般成功一點的男人都比較注重自己的公眾形象，表面上擁有一個幸福美滿的家庭還是會給男人加分的。

男人不願意離婚因為欲求不滿

每個人都是不滿足的，男人也是一樣的，但一個男人成功後他的虛榮心就會開始作祟，很多男人面對社會上的各種誘惑會失去反抗的能力，不管在什麼時候來說面對溫柔箱男人都是難以抵擋的，成功的男人也可以輕易做到外面彩旗飄飄

，屋內紅旗不倒。一旦離婚，則意味著對紅旗失去絕對控制權。

男人不願意離婚因為怕生活失去依靠

不要想男人在外面是有多麼的瀟灑，他們生活是多麼的有滋有味，但是每個男人還是希望能在自己疲憊一天回家的時候有個可以放鬆精神、壓力的家庭，這樣溫馨的家庭是很多男人的依靠，但一個男人離婚，這樣的生活會離他遠去，生活上的瑣事沒人打理，他們回到家會很孤單，所以男人也害怕這樣的感覺。男人內心的軟弱，每個男人都是一個大男孩兒，他們比女人更渴望母愛，男人對老婆有很強的心理依賴性。

男人不願意離婚因為他長情

就算要離婚，絕大多數的男人都不會讓“離婚”這兩個字在自己的嘴巴裡面說出來，他們會給女人說這話的權利，在男人的眼裡，就算要離婚，他們也想到要保留最後一點的溫存，不要把事情做的那麼的絕情。